欧冠半决赛,C罗上演"帽子戏法"

皇马赢得西班牙"内战"



C罗庆祝进球

据新华社马德里5月2日电 欧洲冠军联赛半决赛首回合2日 进行一场焦点战。在伯纳乌,皇 家马德里凭借克里斯蒂亚诺·罗 纳尔多的"帽子戏法",以3:0击 败同城对手马德里竞技,一只脚 已经踏入了决赛。

两队已是连续第四年在欧冠 中碰面,过去四个赛季皇马在欧 战战场上对马竞保持不败。本赛

季在西甲联赛场上的两场"马德 里德比"中,皇马也分别取得一平 一胜的成绩。

开场第10分钟,皇马借角球 机会在对方门前展开混战,卡塞 米罗禁区右肋传至门前,C罗小禁 区边缘头球破网。此后双方均有 机会改写比分,但瓦拉内的头球 被奥布拉克惊险扑出,本泽马的 ·记倒钩打高,而纳瓦斯则化解

了加梅罗的单刀。上半场以1:0 结束。

皇马后防大将卡尔瓦哈尔在 中场休息后因伤被换下。双方拼 抢愈发激烈。第72分钟,本泽马 在禁区前沿横敲,C罗躲开费利佩 的防守,禁区边缘将球抽入网 窝。第86分钟,替补出场的卢卡 斯禁区右路带球突进,在底线附 近送出回传,前点的卡塞米罗漏 过皮球,无人防守的C罗轻松起 脚,打入自己本赛季在欧冠赛场 上的第10粒进球,这也是葡萄牙 人加盟皇马以来的第400枚入 球。皇马3:0完胜马竞,本赛季 首次在欧冠赛场上实现单场不失

两队将于当地时间10日晚在 卡尔德隆球场进行第二回合的较

抗议种族歧视 吃牌被罚下场

国际职业球员联盟 声援蒙塔里

新华社海牙5月2日电 国 际职业球员联盟2日敦促意甲官 方撤销对加纳籍球员蒙塔里的黄 牌处罚。在4月30日佩斯卡拉 队与卡利亚里的比赛中,蒙塔里 因受到卡利亚里球迷种族歧视言 语的攻击愤然离场,为此被主裁 判出示黄牌。

今年32岁的蒙塔里称他实 在受不了主队球迷的种族主义攻 击,在离场过程中他指着自己的 胳膊向卡利亚里球迷喊道:"我受 够了! 这就是我的颜色! 这就是 我的颜色!"随后裁判员对蒙塔里 出示黄牌,由于蒙塔里本场比赛 已吃到一张黄牌,因此裁判又对 他出示了红牌,赛后他也被意甲 纪律委员会禁赛一场。卡利亚里 俱乐部没有受到处罚。

总部在荷兰的国际职业球员 联盟2日发表声明说:"我们认为 蒙塔里的黄牌应该被撤销。蒙塔 里有权利第一时间跟裁判汇报情 况让对方知道他的痛苦,并寻求 一个解决方案。意甲方面应该倾 听蒙塔里对这一事件的声音并展 开调查,以实际行动确保此类事 件不再发生。"

2013年,当蒙塔里还在AC 米兰踢球时,他的队友博阿滕曾 因球迷的种族歧视行为在一场友 谊赛中愤然离场。博阿滕此后得 到了社交媒体的支持,国际足联 也称赞了他的举动,但同时也表 示不经允许直接离场的行为是不 应该的。



足协杯:河南建业胜上海申梵

5月3日,河南建业队球员杜长杰(中)在比赛中拼抢。当日,在2017中国足协杯第三轮比 赛中,河南建业队客场以5:1战胜上海申梵队。 新华社发

玻璃体混浊、黄斑变性、迎风流泪、视物模糊、飞蚊症、视疲劳、眼干、涩、痒、疼……

效果好不好 试用后自己说了算 征集 100 名眼疾患者,验证效果

什么事情最可怕,失去光明最可怕! 说个不好听的,再等,万一看不见了,后悔都来不及了 视物模糊,视力下降快,迎风流泪,重影小黑点,飞蚊症,眼屎多,眼睛干涩胀疼……视力越来越模 糊,眼疾问题不能等。趁现在还有光感,快到扶明堂!别等到没了光感,就是神仙也无力回天!



传递光明

五轮 祛障疗法 不 打 针、不 吃 药、不 手 术、不 用 激 素 价值298元眼部水疗 国家发明专利眼贴

发明专利号: ZL201010148138.8

古法拨经清障手法 只需十元 验证效果 产品注册号: 陕食药监械(准)字2013第2640078号 广告审查批准文号: 陕医械广审(文)第2016090051号

平顶山市区劳动路与优越路交叉口南50米扶明堂 健康热线:2210866

NBA 季后赛

托马斯狂飙53分 绿衫军连胜

据新华社北京5月3日电 NBA (美职篮)季后赛北京时间3日再战 两场,托马斯凭借疯狂的个人53分 率领波士顿凯尔特人队在主场经过 加时以129:119击败华盛顿奇才 队,在东部半决赛中以2:0领先。

53分是凯尔特人季后赛历史 上的第二高个人得分。在加时阶 段,托马斯一人独得9分,帮助球队 打了对手一个15:5,赢下比赛。 霍福德贡献了15分和12个篮板,布 拉德利和克劳德各入账14分。

沃尔为奇才得到40分和13个 篮板。戈塔特贡献14分和10个篮 板,莫里斯入账16分,但两人都在 加时赛犯满离场。

常规时间最后326秒,绿衫军 以112:111领先,但波特三分命中, 帮助奇才114:112反超。最后14.4 秒,托马斯进攻造成戈塔特犯规,他 两罚全中追平比分。最后时刻沃尔 和比尔的相继投篮均未命中,比赛 进入加时。加时赛最后1分07秒, 托马斯面对莫里斯打成"2+1",帮 助球队以125:119领先6分,随后 霍福德和托马斯相继得手,将领先 优势扩大到10分,最终取胜。

库里闪光 勇士首战告捷

据新华社北京5月3日电拿到 22分的库里带领金州勇士队在西 区半决赛的首战中以106:94战胜 犹他爵士队。

在勇士与爵士队的比赛中,此 前已经休息了整整一周的勇士队拿 出了技高一筹的发挥,库里三节拿 下22分,而对方主将海沃德仅得12 分。

格林在第四节开局阶段拿到6 分,全场他得到17分,而杜兰特在 发挥平淡的情况下也拿到17分,而 帕楚里亚则在14分钟时间里拿到 10分

爵士队这边, 戈波特拿到13 分、8个篮板,而他在第四节还对格 林有一次一级恶意犯规,海沃德表 现不佳15投仅4中拿到12分。

库里本场比赛有一次抢断,将 其季后赛生涯的抢断次数提升到 106次,成为勇士队历史上在季后 赛中抢断最多的球员,而他在比赛 中命中的一个三分球,也使得他在 季后赛上的三分球命中次数达到 262次,是季后赛历史上的第九佳

全国大众跆拳道赛

郏县万方泽夺冠

口记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,记者从郏县 教育体育局获悉,郏县吉如堂14岁 的跆拳道选手万方泽在"优魄杯" 2016-2017全国大众跆拳道大赛中 夺得两个冠军。

据了解,"优魄杯"2016-2017全 国大众跆拳道大赛由国家体育总局 主办,江西省体育局重竞技管理中 心承办,于4月30日上午在江西师 范大学体育馆举行。来自全国各地 的1730多名跆拳道选手参加比赛, 吉如堂跆拳道选手万方泽代表郏县 参加比赛。据介绍,今年14岁的万 方泽6岁开始学习跆拳道,从最初 的白带学员成长为黑带选手。

在此次全国大赛中,万方泽在 个人品势中经过5轮拼搏进入决 赛,最终以8.75分夺得个人品势冠 军。同时,万方泽还和搭档黎玟以 76.2分的总成绩夺得混双品势冠